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JUŽNA DALMACIJA 
Split / Dubrovnik / Dolina Neretve 

3 dnevno putovanje 
 

16.- 18.10.2026. 
 

CIJENA PO OSOBI: 
259,00 € 

 

 
 

Krenite sa nama na putovanje koje spaja povijest, more i okuse juga! Na ovom nezaboravnom izletu upoznat ćete Split i 
njegovu Dioklecijanovu palaču, šetati ulicama i trgovima najpoznatijeg grada Dalmacije, a zatim otputovati u Dubrovnik – 
biser Jadrana. U pratnji lokalnog vodiča otkrit ćete povijesne zidine, Stradun i ostale znamenitosti te uživati u slobodnom 
vremenu za vlastite doživljaje. Na povratku posjetit ćemo Dolinu Neretve, gdje vas očekuje vožnja tradicionalnim lađama, 
ručak u Neretvanskoj kući te berba mandarina – koliko uberete, toliko nosite kući! 
 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                                                   3 dana / 2 noći 
1. dan: 16.10.2026. – ZAGREB – SPLIT – DUBROVNIK 
Polazak u ranim jutarnjim satima. Odlazimo u pravcu grada Splita. Po dolasku u Split sastajemo se sa stručnim licenciranim turističkim 
vodičem, te odlazimo u razgled grada Splita = Dioklecijanova palača, Forum, ulica Pusti me proć, Voćarski trg, Splitska riva, Marulićev trg, 
kip Grgura Ninskog i sl. Nakon razgleda grada slobodno vrijeme za kupnju suvenira, ručak u vlastitoj režiji, šetnja i sl. U određeno 
dogovoreno vrijeme  naše putovanje nastavljamo prema Dubrovniku. Po dolasku u Dubrovnik smještamo se u hotel Komodor /Vis 3* 
Uvala Lapad, u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama – po želji grupe. Nakon smještaja slobodno vrijeme. Slijedi nam večera – švedski 
stol. Poslije večere predlažemo prekrasnu šetnju kroz uvalu Lapad. Odmor. Noćenje. 

2. dan: 17.10.2026. – DUBROVNIK 
Doručak – švedski stol. Nakon doručka odlazimo u sami centar grada Dubrovnika. Po dolasku u centar grada sastajemo se sa lokalnim 
stručnim licenciranim turističkim vodičem te odlazimo u razgled grada gdje ćemo vidjeti sve važne kulturno-povijesne znamenitosti grada 
= Pile, Zidine, Stradun, Onofrijeva česma, Dubrovačka katedrala, Palača Sponza, Crkva sv. Vlaha, Orlandov stup, Knežev dvor, Franjevački 
samostan, Starogradska luka i sl. Nakon razgleda grada slobodno vrijeme. U toku slobodnog vremena nudimo mogućnost odlaska 
brodom na otok Lokrum ili  na brdo Srđ odakle se prostire prekrasan pogled na dubrovački arhipelag, susjedne države i predgrađa, ali 
ujedno se može posjetiti i poznate . U određeno dogovoreno vrijeme povratak prema hotelu. Večera – švedski stol. Noćenje. 
3. dan: 18.10.2026. – DUBROVNIK / DOLINA NERETVE – BERBA MANDARINA - ZAGREB 
Doručak – švedski stol. Nakon doručka spremanje stvari, te napuštanje hotela. Naše putovanje nastavljamo prema Metkoviću, tj. DOLINI 
NERETVE. U Metkoviću dolazimo do Neretvanskih lađa te istima plovimo i obilazimo rukavac Delte Neretve gdje na kraju vožnje dolazimo 
do Neretvanske kuće u kojoj ćemo imati ručak za cijelu grupu – mix grill 4 vrste mesa, pomfrites, salata, voće, piće-sok i voda. Nakon 
ručka očekuje nas berba mandarina na plantažama delte Neretve. Sistem berbe je jednostavan: koliko uspijete mandarina pobrati u 
određeno vrijeme – toliko nosite kućama. Dolazak kućama u večernjim satima. 
 

 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 
 

259,00 EUR 
 
CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz udobnim turističkim autobusom visoke klase, pratitelja putovanja agencije 
Avantura putovanja d.o.o., lokalni vodič za Split, smještaj u hotelu Komodor / Vis 3* Hoteli Maestral = za 2 noći u Dubrovniku  na  bazi 
polupansiona (večera i doručak švedski stol) u dvokrevetnim sobama ili trokrevetnim sobama (po želji grupe), lokalni vodič za Dubrovnik, 
vožnja lađama u Dolini Neretve, ručak u Neretvanskoj kući u Dolini Neretve sa berbom mandarina, osiguranje odgovornosti organizatora 
paket aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode u autobusu, jamčevno osiguranje, troškovi organizacije i 
realizacije putovanja. 
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CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage), ulaznice za ostale 
objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove,  sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana po osobi uključuje“. 
 
MOGUĆE DOPLATE: 

• KORIŠTENJE JEDNOKREVETNE SOBE U HOTELU: 68,00 € / po osobi / po danu 
 
MOGUĆE DOPLATE na licu mjesta (zavisi o vremenskim uvjetima): 

• KARTA ZA OTOK LOKRUM  
• ŽIČARA ( povratna karta) ZA BRDO SRĐ 
• ULAZNICA ZA DUBROVAČKE ZIDINE 
Cijena i program vezano za Lokrum, Srđ i Dubrovačke zidine definira se na licu mjesta. 

 

   
 
Hoteli Komodor/Vis 3*, Uvala Lapad, Dubrovnik 
Hotel Komodor/Vis 3* smješten je u prekrasnoj Uvala Lapad, neposredno uz more i šetnicu, okružen mediteranskim 
raslinjem i prirodnim hladom. Zahvaljujući atraktivnoj lokaciji, hotel pruža idealan spoj opuštanja uz plažu i blizine povijesne 
jezgre Dubrovnik. Hotel raspolaže udobno uređenim sobama, većinom s pogledom na more, opremljenima osnovnim 
sadržajima za ugodan boravak poput klimatizacije, Wi-Fi-ja i vlastitih kupaonica. U sklopu hotela nalazi se restoran s 
terasom koji nudi raznovrsna jela domaće i međunarodne kuhinje, često organizirana u obliku švedskog stola, što ga čini 
pogodnim za grupne dolaske i školske ekskurzije. Gostima je na raspolaganju i izravan pristup plaži, kao i šetnica uz more 
koja vodi prema brojnim sadržajima u Uvali Lapad. Zbog svoje lokacije, funkcionalnosti i ugodnog ambijenta, hotel je 
posebno prikladan za grupe koje žele kombinirati odmor, kupanje i razgledavanje Dubrovnika. 
 
Potočki D-Tours – 11 godina iskustva u prijevozu 
putnika, ujedno je i sestrinska tvrtka Avanture 
putovanja d.o.o.  
Tvrtka Potočki D-Tours uspješno posluje u području 
prijevoza putnika, nudeći pouzdane i kvalitetne usluge 
domaćim i međunarodnim klijentima. Dugogodišnje 
iskustvo jamstvo su profesionalnosti, sigurnosti i 
udobnosti svakog putovanja. 
Svi autobusi su visokog standarda i kvalitete, redovito 
se održavaju te u potpunosti zadovoljavaju sve 
sigurnosne i tehničke standarde propisane za prijevoz 
putnika u zemlji i inozemstvu. 
U floti autobusa nalaze se vozila različitih veličina, od 
manjih do velikih turističkih autobusa, čime možemo 
prilagoditi prijevoz svakom tipu grupe i putovanja – bilo 
da se radi o kraćim izletima, poslovnim putovanjima ili 
višednevnim turama po Europi. 
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REZERVACIJE I UPLATE: 
Prije bilo kakve uplate putnik je dužan poslati mail / najavu turističkoj agenciji na info@avanturaputovanja.hr , nakon čega mu agencija 
šalje na ispunjenje rezervacijski obrazac, kojeg će nakon što ga ispuni, poslati natrag na mail turističke agencije, gdje će povratno dobiti 
Ugovor o organiziranom putovanju na ime i prezime putnika. Nakon potpisivanja Ugovora putnik uplaćuje aranžman. 
 
 

NAČINI PLAĆANJA 
• gotovina ili uplata na žiro račun (30% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 70% najkasnije 2 tjedna prije polaska) 
• transakcijski jednokratno ili obročno u mjesečnim ratama 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• navedene cijene su za virmansko, kartično i gotovinsko plaćanje 

 
MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU ARANŽMANA:   
Minimalan broj putnika za putovanje je 50. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 3 (tri) dana prije predviđenog polaska za 
višednevna putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo 
šaljemo 3 (tri) dana prije početka putovanja. 
 
VAŽNE INFORMACIJE: 

• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite uplatiti policu 
Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 
dana prije putovanja !!! 

• Avantura putovanja d.o.o., nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja programa 
• u slučaju loših vremenskih prilika putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  
• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih osoba zabranjeno je 

Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu  
• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije ist ih 
• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno 
zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta 
stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• grupna autobusna putovanja ne podrazumijevaju posebne zahtjeve za povezanim sobama, obiteljskim sobama, određenom katu u hotelu i slično; putnička agencija 
ne može potvrditi takvu vrstu smještaja, niti izbor soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, kat, francuski ležaj…) 

• smještaj je predviđen u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namijenjenim za smještaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje 
komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija. 

• kvaliteta hotela – na nivou Europske unije pokušala se napraviti hotelska standardizacija koja bi bila prihvaćena u svim državama. Ipak, iako je  izrađena, ona nije 
pravilo, već služi samo kao smjernica državama članicama. Prema tome se u različitim državama razlikuje i hotelska kategoriza cija. Svi su hoteli standardizirani i 
odgovaraju lokalnoj službenoj kategoriji. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno  
• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje  
• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinac iji 

 
UPUTE I OPĆI UVJETI PUTOVANJA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na 
ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.  
 
ODGOVORNI ORGANIZATOR: AVANTURA PUTOVANJA d.o.o., Radoboj 90b, 49232 Radoboj. Za putovanje osigurana je jamčevina po 
polici broj P15-1030000001 s  Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10000 Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara 
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda programa. Organizator zadržava pravo izmjene cijene u slučaju 
manjeg broja putnika. Po Zakonu o pružanju usluga u turizmu turistička agencija Vam je dužna ponuditi ili predložiti putno osiguranje. U 
putničkoj agenciji Avantura Putovanja d.o.o. možete ugovoriti premije osiguranja od osiguravajućeg društva : Croatia osiguranje d.o.o. 
Dostupne police putnog osiguranja su: putno zdravstveno osiguranje, osiguranje putnika od posljedica nezgode, osiguranje otkaza ili 
prekida putovanja te osiguranje prtljage. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate - dodatne informacije 
zatražite u Agenciji! 

Radoboj, 17.03.2026. 
 
 

mailto:info@avanturaputovanja.hr
mailto:info@avanturaputovanja.hr
http://www.avanturaputovanja.hr/
mailto:info@avanturaputovanja.hr

